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TilRKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA$KANLIGINA 

A§agtdaki sorulanmm DI~i~leri Bakam Saym Mev!Ut <;avu~oglu tarafindan 
Anayasanm 98' inci ve TBMM is:tuzUguniln 96' net ve 99' uncu maddeleri geregince yazth 
olarak cevaplandmlmastm saygtlanmla arz ederim. 

No:· 

Orner Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Taraftma ula§tmlan mektupta:" Ben Bermal Aydm (T.C. Kimlik 

;) bir siiredir Birle§ik Kralhk'da ya§ayan irnzac1 bir akademisyenim. Formul 

A diye adlandmlan uluslararast dogum belgemin verilmesi talebim reddedildi. Buraya 

geldikten 10 giln sonra pasaportum 689 sayth KHK ile Nisan 20 17'de iptal edildi. 20 19'un son 

aylarmda Anayasa Mallkemesi karartru takiben hakklmda as:tlan davadan beraat ettim. 

Sonrasmda avuka!Im, Tiirkiye'de ilgili makamlara dileks:e yazarak pasaportumun iizerindeki 

tahdidin kaldmlmast ba§vurusunda bulundu ve ben Ocak 2020'de Londra'daki Tiirkiye 

Ba§konsoloslugu'ndan pasaportumu alabildim. Pasaportumu aldtgtm giin Formul A denilen 

uluslararast dogum belgemi de talep ettim ve aldim ancak bana o giln pasaportumla birlikte bu 

belgeyi veren aym konsolosluk, 27 Mayts 2020'de aym belgeye tekrar ihtiyac1m oldugu i9in 

gittigimde bu belgeyi bana vermeyi reddetti. Gerekyeleri de sistemde hakkimda idari karar 

uyans1 goziiktiigii ve o uyan orada durdugu siirece benimle ilgili his:bir idari i§lemi 

yapamayacaklart yonilndeydi. Bunun dt§mda bana hi9bir as:tklama yaptlmadi. Birkas: ay once 

bana verdikleri belgeyi §imdi neden vermediklerini sonmca his:bir yantt alamadtm. Sonrasmda 

CiMER yoluyla Dt§i§leri Bakanhgt'na ilettigim §ikayet neticesinde Konsolosluk'tan bir yetkili 

beni aradt ve aym §eyleri yineledi. Aynca bunun standart bir uygulama oldugunu da belirtti. 

Aynca bu idari karar uyansmm, nas1l kaldmlabilecegi ya da gers:ekten kaldmhp 

kaldmlmayacagt ile ilgili bir kesinlik de yok." ifadeleri yer almt§tu. 
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Bu baglamda; 

1. Bermal Aydm isimli yu~m ya~adtgt iddia edilen yukanda babsi gec,:en iddialan 
dogru mudur? 

2. Eger bu iddialar dogruysa Bermal Aydm isimli yurtt~a Formul A diye adlandmlan 
belgenin ikinci kez lngiltere Ba~konsoloslugu tarafmdan verilmedigi iddias1 dogru 
mudur? Eger bu iddia dogruysa Bermal Aydm isimli yurtta~a bu beige neden 
verilmemektedir? 

3. Bermal Aydm isimli yurtta~m CIMER'e yaptlgt ~ikayet neticesinde Bakanhgmtz hangi 
i~lemler yapmt~tlr? 

4. Bermal Aydm isimli ynrtta~ hakkmda bulunan idari karart nastl ve ne ~ekilde 

kaldiracakttr? 
5. Son 3 ytlda yurtd1~mda Formul A belgesi isteyip alamayan yurtta~ saytst kac,:tlr? 
6. Son 4 ytlda kac,: ~m pasaportlan iptal edilmi~tir? 


